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كلية التمريض - جامعة قناة السويس   


الأستاذ الدكتور/ نيفين محمد حسانين
                          وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع والبيئة 
تحية طيبة وبعد ,,,,
تتشرف وحدة متابعة الخريجين بالكلية بعرض ما تم إنجازه بالوحدة خلال الفصل الدراسي الاول والثاني للعام الجامعى 2020/2021 علي سيادتكم وهو كالأتي:
· تم عمل خطة تنفيذية للعمل بالوحدة للعام الجامعى 2020/2021 ومراجعتها مع وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع والبيئة وتم اعتمادها.
· تم الانتهاء من عمل قاعدة بيانات لخريجي الكلية منذ نشأة الكلية العام الجامعى 2009/2010 وجتي العام الجامعى 2019/2020 حيث تضم البيانات التالية ( اسم الخريج – الجنسية – محل الميلاد – تاريخ الميلاد – الرقم القومى – رقم الهاتف – محل الاقامة – الوظيفة – الانشطة الخاصة بالخريجين بعد ) وتم أعتمادها.
· تم عمل دورة تدريبية  بعنوان " مجالات العمل المتاحة لخريجى كلية التمريض محليا ودوليا" التى عقدتها الوحدة بتاريخ 12/10/2020 بقاعة التدريب بالكلية وحاضر فيها د/محمود ابو المجد (مدير بالعنايه المركزه بمستشفي دكتور سليمان فقيه- المملكه العربيه السعوديه(.
· تم عمل دورة تدريبية  بعنوان " كيفية كتابة السيرة الذاتية- اجتياز المقابلة الشخصية" التى عقدتها الوحدة بتاريخ 25/10/2020 أونلاين علي Zoom  وحاضرت فيها  د/ منى ابراهيم حبيشى (مدرس التمريض الباطنى والجراحى بالكلية).
· تم عمل دورة تدريبية  بعنوان " TOT" التى عقدتها الوحدة بالتعاون مع وحدة التدريب  بتاريخ 10,9,3,2,1/12/2020 بقاعة التدريب بالكلية وحاضرت فيها د. عفاف عطيه ( مدير مركز تدريب أعضاء هيئة التدريس بمركز تنمية الموارد البشرية)
·  تم توزيع نماذج لاستمارة تقييم رضا الخريج عن ملائمة المقررات الدراسية لإحتياجات سوق العمل أثناء دورة ال " TOT" , ودورة " مجالات العمل المتاحة لخريجى كلية التمريض محليا ودوليا"  وتجميعها وتفريغها وعمل تقرير بها.
· تم توزيع نماذج أستمارة رضاء المستفيدين من الخدمة أثناء فترة التدريب الصيفى علي مديرين المستشفيات وروؤساء التمريض ومشرفين الأقسام بالمستشفيات وتجميعهما وجاري تفريغها وعمل تقرير بها.
· جاري الان مراجعة  دليل للخريجين أستعدادا لرفعه لخريجي الكليه علي موقع الكلية.
وتفضلوا بقبول فائق الاحترام والتقدير,,,
مدير وحدة متابعة الخريجين

                                                          د.هناء ثروت محمد
كلية تمريض جامعه قناة السويس كلية معتمدة بتاريخ 19 -7 - 2017

